AsTtop: Arybos P. b.

CrpaHuua 23 13 52

3agaHue Nel2
THUII #1

1. Hawnpgute TO4YKy makcumyma pyHKUMN
2. Hawngute TO4YKY MUHUMYMa OYHKLN
3. Havpgute TOUKy Makcumyma QyHKUNN
4. Hawngute TOYKY MUHUMYMA OYHKLNN
5. Hawngute TOYKY MUHUMYMAa OYHKLNN

6. Havgute To4YKy makcumyma pyHKUNN

y=1In(zx—7)° -5z -3
y=1lz —In(z +4)'"" +7
y = In(z —5)” — 9z — 11
y =Tz —In(z +10)" +5
y=1lz —In(z +17)" +1

y = In(z +5)° — 5z

THUII #2

5. Havgute TOYKY MUHUMYMa DYHKLNN
6. Havpgute TOYKY MUHVUMYMa (DYyHKLNN

7. Havgute TOuKy MUHUMYMa QyHKLNN

y=5—In(z—4)+9
y=2x—In(z—6)—1
y=4r —In(r —4)+9

THUII #3

8. Havigute TOYKY MUHVMYMa QDYHKLNN
9. Hawvigute TOYKY MUHUMYMA OYHKLNN
10. Havigute TO4YKY MUHVUMYMa (OYyHKLNN

11. Hangute TO4YKy makcumyma pyHKUUN

12. Hangute TO4YKy makcumyma yHKUMN
13. Havignte TO4Ky Makcumyma pyHKUN

14. Hangunte TO4YKy mMakcumyma yHKUMN

Pa3pemaeTCﬂ CBo6oAHoe KonnpoBaHUue, pacnpocrpaHeHne n ncnoAbsosaHue B o6pasoBaTe/\belx ueAaax

Cawnt: Ary6o8.PO
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